
2021-2022 Hazırlık Programı (GEPP) Öğrenci Görüşleri 

 
• Öğrenciler genel olarak derslerine giren öğretmenlerden çok memnun olduklarını; 

öğretmenlerin ilgili, özverili olduklarını belirtmişlerdir. 

 

• Online eğitimden pek memnun olmadıklarını belirten öğrenci sayısı yüksektir. 

Öğrenciler yüz yüze eğitimden daha çok verim aldıklarını söylemekte, okula daha çok 

gelmek istediklerini belirtmektedirler. 

 

• Eğitim materyallerinden genel olarak memnun olduklarını belirtmiş olmalarına rağmen 

kitap fiyatlarının yüksekliğinden şikâyet etmektedirler. 

 

• Intermediate seviye için hazırlanan Grammar Pack ve Skills dersi için hazırlanan 

Writing Pack için yapılan yorumların tamamı olumludur. 

 

• Öğrencilerin geneli derste yapılan alıştırmalardan memnun olmakla birlikte, sınavlar 

öncesinde ekstra worksheet verilmesi talebinde bulunan öğrenciler de bulunmaktadır. 

 

• %100 İngilizce sınıfları sınavlar, task’lar ve performans ödevleri hakkında çoğunlukla 

olumlu yorumlar yaparken; %30 İngilizce ve İsteğe Bağlı sınıflarda öğrenim gören 

öğrencilerin birçoğu ise sınavları zor bulmakta, quiz sayısının ise fazla olduğunu 

söylemektedir. 

 

• Hazırlıkta ikinci senesini okuyan öğrenciler, Skills performans notunun %10’unu 

oluşturan MyElt Online Practice ödevinden NatGeo kitaplarıyla gelen şifrelerin süresi 

dolduğu için mağdur olduklarını dile getirmişlerdir.  

 

• Speaking konusunda aldıkları eğitimi yetersiz bulan ve ayrı bir Speaking dersi olması 

gerektiğini düşünen öğrenci sayısı oldukça fazladır. 

 

• Öğrenciler, derse %85 devam zorunluluğunu yüksek bulmaktadırlar. Covid-19 testi 

haricindeki sağlık raporlarının da kabul edilmesini talep etmektedirler. 

 

• Hazırlığı muafiyet sınavına girmeden geçme notunun 80 olması, öğrenciler tarafından 

yüksek bulunmaktadır. 

 

• Öğrenciler genel olarak aldıkları İngilizce eğitiminden memnun olmanın yanında, lisans 

bölümlerine yönelik mesleki bir İngilizce eğitimi de almak istemektedirler. 

 

• Öğrenciler, YDYO zemin kat tuvaletlerinin kokusu, tuvaletlerin pis oluşu, tuvalet 

kapılarının kırık oluşu ve ikinci öğretim ders saatlerinde kantinin kapalı oluşundan 

şikâyet etmektedirler. 




